Buenos Aires, lunes 27 de mayo de 2019

Año CXXVII Número 34.122

# Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

# **SUMARIO**

SUMINISTROS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES	
COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS	
EFECTOS VARIOS	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	
EQUIPOS PARA EMBARCACIÓN Y NAVEGACIÓN	
INMUEBLES	
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	13
OBRAS	
CIVILES	14
FERROVIARIAS	20
SERVICIOS SERVICIOS	
INGENIERÍAS VARIAS	
LAVANDERÍA, LIMPIEZA, TEÑIDO	
LIMPIEZA	
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	
SEGUROS	
SERVICIOS DIVERSOS	24
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
CONCESIONES	29
INMUEBLES	29
ADJUDICACIONES	
	30
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
DICTAMENES DE EVALUACION	

# PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

**DR. PABLO CLUSELLAS** - Secretario DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL:

LIC. RICARDO SARINELLI - Director Nacional

# e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

# **SUMINISTROS**

# CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

#### CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

Licitación Pública 114/2019

EXPTE. N° 14-09757/17

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resoluciones A.G. Nº 266/19 para la Licitación Pública Nº 114/19 OBRA PÚBLICA (Ajuste Alzado).

Objeto: Contratar la provisión, instalación y puesta en marcha de nuevo tablero general con nuevos tableros seccionales y trabajos de adecuación necesarios para lograr una nueva sala de tableros, nuevo tablero general compuesto por ocho módulos, nuevos plenos, nuevas montantes y alimentación de la instalación desde la toma de energía existente para el edificio sito en Lavalle 1554, C.A.B.A., sede de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: PESOS DIEZ MILLONES QUINIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL TRESCIENTOS SESENTA CON CUARENTA Y SIETE CENTAVOS (\$ 10.544.360,47).

Valor del Pliego: PESOS CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS CIENTO CINCO MIL CUATROCIENTOS CUARENTA Y TRES CON SESENTA CENTAVOS (\$ 105.443,60).

Adquisición del pliego: Hasta el día 14/06/19 inclusive, en la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, sita en la calle Lavalle 1554, C.A.B.A (Tel. 011 4124-5692) o en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial, División de Especialidades Complementarias, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5º Piso, Of. 54, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3º de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego".

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 19/06/19 inclusive, en el horario de 8:30 a 12:30 horas, debiendo coordinar con la Intendencia de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo al teléfono (011) 4124-5692, a efectos de cumplimentar dicho propósito.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 24/06/19 inclusive, se efectuaran por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, piso 8°, oficina 80, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@pjn.gov.ar. Las aclaraciones y evacuaciones de consultas serán producidas por la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, que producirá las respuestas correspondientes hasta cuatro (4) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Lugar de presentación de las ofertas: Departamento de Compras de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sito en Sarmiento N° 877, 6° piso, C.A.B.A., (con la debida antelación a la fecha y hora de apertura).

IMPORTANTE: Se recomienda asistir con antelación a la hora fijada para el acto de apertura atento que se deberá cumplir con los controles de ingreso al edificio. Asimismo, se deberá presentar documento de identidad a los efectos de registrar el pertinente ingreso al edificio que se trata.

Lugar, fecha y hora de la Apertura: Departamento de Compras de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sito en Sarmiento N° 877, 1° Subsuelo (SALA DE APERTURAS), C.A.B.A., el día 3 de julio de 2019 a las 10:00 hs.-

e. 13/05/2019 N° 32243/19 v. 31/05/2019

#### COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0034/2019

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejercito Argentino

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-42424322- -APN-DAE#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS Y ACCESORIOS PARA AERONAVE BELL 206 B III

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/05/2019 08:00:00 a 07/06/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/06/2019 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/06/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/06/2019 11:00:00

e. 24/05/2019 N° 36088/19 v. 27/05/2019

# **COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS**

# **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

Contratación Directa 0226/2019

UOC: 37/024 - Escuadrón 8 "Alto Uruguay"

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-16149686- -APN-ESALUR#GNA

Objeto: ADQ DE REPUESTOS U ACCESORIOS PARA VEHICULOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/05/2019 09:00:00 a 23/05/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/05/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/05/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica v automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/05/2019 10:00:00

e. 14/05/2019 N° 32596/19 v. 27/05/2019

#### **EFECTOS VARIOS**

#### COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

#### Licitación Pública 0011/2019

UOC: 15 - Unidad de Abastecimiento - CONAE

Ejercicio: 2019

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-38392836- -APN-GPAYF#CONAE

Objeto: Componentes del Subsistema de Propulsión para el satélite SABIA-Mar 1

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/05/2019 11:00:00 a 12/07/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/07/2019 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/07/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/07/2019 11:00:00

e. 27/05/2019 N° 34639/19 v. 28/05/2019

#### PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

#### Licitación Pública 0011/2019

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2019

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-47444942- -APN-DAFI#PNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA MOTORES FUERA DE BORDA MARCA MERCURY Y EVINRUDE.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/05/2019 08:00:00 a 11/07/2019 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/07/2019 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/07/2019 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/07/2019 09:00:00

e. 27/05/2019 N° 36206/19 v. 28/05/2019

#### MINISTERIO DE TRANSPORTE

#### Licitación Pública 0015/2018

UOC: 451/000 - Dirección de Contratación de Bienes y Servicios - MTR

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-62940843- -APN-DCBYS#MTR

Objeto: Adquisición de tecnología automática de conteos y relevamientos para el modelo de transporte

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/05/2019 08:00:00 a 07/06/2019 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/05/2019 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/06/2019 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/06/2019 16:00:00

e. 24/05/2019 N° 36106/19 v. 27/05/2019

#### ARMADA ARGENTINA

#### Licitación Pública 0057/2019

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-47357004- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE FUMIGACION PARA EL XLVIII VIAJE DE INSTRUCCIÓN DEL BUQUE

ESCUELA FRAGATA."

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/05/2019 15:00:00 a 07/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/06/2019 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/06/2019 10:00:00

e. 27/05/2019 N° 36374/19 v. 28/05/2019

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

#### Licitación Pública de Etapa Única Nacional 15/2019

Concepto: Licitación Pública de Etapa Única Nacional Nro.: 15/2019 "Adquisición de un sistema HD, Fx Gráfica y Grabación para Estudio CHROMA."

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE CONSULTA Y ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo. Desde el día 27 de mayo y hasta el día 19 de junio de 2019, antes de las 12:00 hs; en el Horario de 11:00 hs a 18:00 hs.

VISITA DE OBRA: Obligatoria por única vez, el día 11 de junio de 2019, a las 11:30 hs. Se ruega puntualidad en el horario.

6

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: El día 19 de junio de 2019, a las 13 horas.-

N° DE EXPEDIENTE: 261/19

"El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio Web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra. gov.ar, ingresando al Acceso Directo "Contrataciones Vigentes". Se deberá ingresar al sistema como Usuario/Proveedor. O en el portal: https://convocatorias.unlam.edu.ar/

e. 27/05/2019 N° 36349/19 v. 28/05/2019

# ARMADA ARGENTINA Licitación Pública 37/2019

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-38208132- -APN-JEMA#ARA

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 23-05-2019

Objeto: ADQUISICIÓN DE RODAMIENTOS, SELLOS MECÁNICOS, AROS SELLOS

Texto de la Circular: Por medio de esta Circular se modifica las Especificaciones Técnicas (Anexo II) del Pliego y

se agrega el Anexo III.

Cumplimentando el Artículo 50 del Decreto Nº 1030/16, y cumpliendo los plazos mínimos previstos en la normativa vigente:

NUEVA FECHA DE APERTURA: 05/06/2019 a las 09:30 hs.

e. 27/05/2019 N° 36683/19 v. 27/05/2019

# PRESIDENCIA DE LA NACIÓN CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Pública 476

**EXPEDIENTE: 30233** 

OBJETO: TINTAS OFFSET, CALCOGRÁFICAS, IRIDISCENTES Y FOTOINICIADOR PARA BILLETES DE \$ 50.-LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS: AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (CONTRATACIONES) HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW. CAMOAR.GOV.AR

VALOR DEL PLIEGO: \$ 50.000.- o USD 1.250.-

LAS EMPRESAS QUE NO TENGAN POSIBILIDAD DE ABONAR EL VALOR DEL PLIEGO EN NUESTRA TESORERIA, PODRAN GIRAR (SI TIENEN DOMICILIO EN EL EXTERIOR) LA SUMA DE DOLARES ESTADOUNIDENSES UN MIL DOSCIENTOS CINCUENTA (U\$\$ 1.250.-)

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL 17/06/19 HORA: 11:00 hs.

e. 27/05/2019 N° 36298/19 v. 28/05/2019



#### **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

#### Licitación Pública CDB-2610

OBJETO: Adquisición de tarjetas plásticas Ticket Nación - Prepagas.

VENTA DE PLIEGOS: Depto. Compra de Bienes – Mesa de Entrada - Bmé. Mitre 326 – 2° Subsuelo Local 702 bis – Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada - Bmé. Mitre 326 - 2° Subsuelo Local 702 bis - Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 – 2° Subsuelo Local 702 bis – Capital Federal) el día 05.06.2019 a las 12:00 horas.

PLIEGO: \$ 1.500,00.-

Página en Internet: www.bna.com.ar

e. 22/05/2019 N° 33857/19 v. 27/05/2019

#### TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

#### Licitación CN-4499-19-PV

Adquisición de módulo de turbina de gas original Solar.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437, Decreto N° 800/2018 y Res S.I. N° 91/2018.

Monto Estimado (TGS): ARS 120.000.000,-

Tipo: Licitación Privada

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 18 de junio del 2019.

Fecha límite de presentación de ofertas: 18 de junio del 2019.

Ver detalles en http://www.argentinacompra.gov.ar

e. 24/05/2019 N° 35663/19 v. 27/05/2019

#### **EDESUR S.A.**

#### Licitación Pública Internacional AIT000230554

#### ETAPA MÚLTIPLE

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 25.551 y por el Decreto N° 1600/2002 y demás normas complementarias y aclaratorias.

LP NRO. AIT000230554 - SITIO DE CONTINGENCIA CENTRO DE CONTROL

Monto estimado: \$ 26.200.000 Valor del pliego: Sin costo

Para mayor información remitirse al sitio web: www.argentinacompra.gov.ar

e. 24/05/2019 N° 36153/19 v. 27/05/2019

# EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

#### INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES

#### Licitación Privada 2/2019

Ejercicio: 2019

Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX -2019-63903973-APN-GCYCG#INCAA

Objeto de la Contratación: ADQUISICION DE REPUESTOS PARA LAS IMPRESORAS DEL ORGANISMO.

VISTA Y RETIRO DE PLIEGO:

SE PODRA TOMAR VISTA Y RETIRAR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES A TRAVES DE LA PAGINA WEB

DEL ORGANISMO (www.incaa.gob.ar) Normativas/Licitaciones/Contrataciones

COSTO DEL PLIEGO: Sin Valor.

**CONSULTA DE PLIEGOS:** 

LAS CONSULTAS AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DEBERAN EFECTUARSE POR ESCRITO ANTE EL AREA DE COMPRAS DEL INCAA-LIMA 319, PISO 7°, OFICINA 701/702-CABA-CORREO ELECTRONICO: compras@incaa.gob.ar.

PRESENTACION DE OFERTAS

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Plazo y Horario Hasta el 14 de Junio de 2019 a las 12 horas.-

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Día y Hora 14 de Junio de 2019 a las 12 horas.

e. 24/05/2019 N° 36297/19 v. 27/05/2019

#### AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

#### Concurso Público Nacional 48634/2019

Objeto: Adquidición de AMPLIACIÓN DE LA SOLUCIÓN DE PROCESAMIENTO DEL SITIO CENTRAL.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 250.000.-

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.argentinacompra.gov.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 25/06/19 en la gcia. De compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 25/06/19 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 27/05/2019 N° 36737/19 v. 28/05/2019

# EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

#### HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

#### Licitación Pública 0022/2019

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Eiercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-40707640- -APN-DC#HP

Objeto: DETERMINACIONES PARA HEMOSTASIA Y EMERGENCIAS CON APARATOLOGIA A PRESTAMO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/05/2019 08:00:00 a 12/06/2019 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/06/2019 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/06/2019 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/06/2019 13:00:00

e. 27/05/2019 N° 36286/19 v. 28/05/2019

# INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Privada 048/2019

LLAMESE A LICITACIÓN PPRIVADA Nº 048/19 PARA LA PROVISIÓN DE INSUMOS PARA AFÉRESIS, MICROCUBETAS PARA DOSAR HEMOGLOBINA, BOLSAS PARA TRANSFERENCIA DE HEMOCOMPONENTES Y EQUIPO DE RECUPERACIÓN INTRAOPERATORIA, INCLUYENDO LA CESIÓN EN COMODATO DE EQUIPOS PARA EL SERVICIO DE HEMOTERAPIA DE LA UNIDAD ASISTENCIAL DR. CÉSAR MILSTEIN SITA EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES.

EXPEDIENTE Nº 0200-2018-0004252-6

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: MEDIANTE NOTA EN LA GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN - AV. CORRIENTES 655- 6º PISO C.A.B.A. HASTA CINCO (3) DÍAS HÁBILES PREVIO AL ACTO DE APERTURA DE OFERTAS.

CORREO ELECTRÓNICO A: consultapliegospm@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS EN: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES- AV. CORRIENTES 655- PLANTA BAJA C.A.B.A., DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y ANEXOS.

LUGAR DE APERTURA: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES - AV. CORRIENTES 655- PLANTA BAJA - C.A.B.A.

APERTURA: 07 de JUNIO de 2019

HORA: 12:00 HRS.

e. 27/05/2019 N° 36706/19 v. 28/05/2019

# **EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS**

#### TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Privada Nacional e Internacional 39/2018

EXP. TRE-SMT-SOFS-0001324/2018

OBJETO: "LICITACIÓN PRIVADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE ACOPLADORES AUTOMÁTICOS SCHARFENBERG - LÍNEA SAN MARTÍN"

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos y registrarse para participar de la licitación accediendo al sitio web: www.trenesargentinos.gob.ar, sección "CONTRATACIONES". En caso de que ello no sea posible, podrán retirarse los pliegos en soporte digital, de lunes a viernes de 10:00 a 12:30 y de 14:30 a 17:30, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Gerencia de Compras y Licitaciones- CABA.-

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 18/6/2019 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 18/6/2019 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Gerencia de Compras y Licitaciones- CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 24/05/2019 N° 35242/19 v. 27/05/2019





# **EQUIPOS PARA EMBARCACIÓN Y NAVEGACIÓN**

#### ARMADA ARGENTINA

#### Licitación Pública 0058/2019

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-47933795- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE VELAMEN PARA EL XLVIII VIAJE DE INSTRUCCIÓN DEL BUQUE ESCUELA FRAGATA

A.R.A.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/05/2019 15:15:00 a 11/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/06/2019 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/06/2019 10:00:00

e. 27/05/2019 N° 36444/19 v. 28/05/2019

#### **INMUEBLES**

# MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 13/2019

OBJETO: Adquisición de inmueble en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, para sede de la Secretaría de Capacitación y Jurisprudencia.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta cinco (5) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

LUGAR Y HORARIOS DE RETIRO DE PLIEGOS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3 2º piso C.A.B.A., tel. 4124-0656/45/46/47/48/49 de 09.30 a 16.00 hs.

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2° piso, C.A.B.A., Tel /Fax 4124-0656/45/46/47/48/49, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas. LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3 2° piso C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 05 de julio de 2019 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 684/2019

e. 22/05/2019 N° 35421/19 v. 31/05/2019



# MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 14/2019

OBJETO: Adquisición de inmueble/s en la ciudad de Mendoza, provincia de Mendoza, para sede de las Defensorías Públicas Oficiales.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta cinco (5) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE RETIRO DE PLIEGOS: Departamento de Compras y Contrataciones –sito en la calle San José N° 331/3, 2° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires– en el horario de 9.30 hs. a 16 hs., o bien en la Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia de Mendoza, sita en la Av. España N° 483/89 PB, ciudad de Mendoza, pcia. de Mendoza, en el horario de 7.30 a 13.30 hs.

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia de Mendoza, sita en la Av. España N° 483/89 PB, ciudad de Mendoza, pcia. de Mendoza, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas, por escrito.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante los Tribunales Federales de Primera y Segunda Instancia de Mendoza, sita en la Av. España N° 483/89 PB, ciudad de Mendoza, pcia. de Mendoza.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 27 de junio de 2019 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 678/2019

e. 23/05/2019 N° 35585/19 v. 03/06/2019

# MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

# CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 190/2019

**EXPEDIENTE Nº 1753/2019** 

OBJETO: ADQUISICION DE SOBRES PARA CD'S CON DESTINO A LA DIRECCION DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACION -OFICINA DE CAPTACION DE COMUNICACIONES-.

REGIMEN DE CONTRATACION: REGIMEN ESTABLECIDO EN EL DECRETO NRO. 5720/72.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CABA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOSCIENTOS OCHENTA Y SEIS MIL QUINIENTOS (\$ 286.500,00.-)

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CIENTO CUARENTA Y TRES (\$ 143,00.-)

PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

FECHA DE APERTURA: 11 DE JUNIO DE 2019.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

e. 24/05/2019 N° 36218/19 v. 27/05/2019

# CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 191/2019

**EXPEDIENTE Nº 1460/2019,** 

OBJETO: ADQUISICION DE CARTUCHOS DE TINTA PARA IMPRESORAS EPSON CON DESTINO A LA DIRECCION DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACION -OFICINA DE CAPTACION DE COMUNICACIONES-.

REGIMEN DE CONTRATACION: REGIMEN ESTABLECIDO EN EL DECRETO NRO. 5720/72.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CABA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS OCHOCIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL NOVECIENTOS VEINTINUEVE CON TREINTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 898.929,38.-)

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CUATROCIENTOS CUARENTA Y NUEVE (\$ 449,00.-)

PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

FECHA DE APERTURA: 14 DE JUNIO DE 2019.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

e. 24/05/2019 N° 36220/19 v. 27/05/2019

# VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

# **ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES**

#### Licitación Pública 0004/2019

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-42403654- -APN-DAD#APNAC Objeto: Adquisición de vehículo sedán, utilitarios y pick ups.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/05/2019 17:00:00 a 05/06/2019 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/05/2019 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/06/2019 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/06/2019 09:00:00

e. 24/05/2019 N° 36047/19 v. 27/05/2019

#### ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

#### Licitación Pública 0005/2019

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-42407393- -APN-DAD#APNAC

Objeto: Adquisición de DOS (2) tractores, TRES (3) motocicletas y CINCO (5) cuatriciclos para las distintas áreas

protegidas.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/05/2019 17:00:00 a 05/06/2019 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/05/2019 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/06/2019 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/06/2019 09:00:00

e. 24/05/2019 N° 35979/19 v. 27/05/2019

# **VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS**

#### TRENES ARGENTINOS INFRAESTRUCTURA - ADIFSE

Concurso de Precios 210/2019

"Adquisición de Indumentaria, Calzados de Seguridad y Elementos de Protección Personal 2019" Etapa: Única. APERTURA: 18 de Junio 2019 - 15:00 hs. INSCRIPCIÓN WEB, CONSULTA Y DESCARGA DE PLIEGOS: Sin cargo desde el día de la publicación y hasta el 14 DE JUNIO 2019, 17hs, solicitando instructivo al mail: compras@adifse.com.ar. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta una hora (1h) antes de la fijada para la apertura en Trenes Argentinos Infraestructura - Gerencia de Abastecimiento y Logística, sita en Av. Ramos Mejía 1302 - Piso 5°, Oficina 519, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. LUGAR DE APERTURA: Trenes Argentinos Infraestructura - Av. Ramos Mejía N° 1302 - Piso 5°, oficina 500, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Mayor información en página Web www.argentina.gob.ar/adifse.

e. 27/05/2019 N° 36640/19 v. 27/05/2019



# **OBRAS**

#### **CIVILES**

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS

#### Licitación Pública 002/2019

**EXPEDIENTE N° 17-145-D-2019** 

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por sistema de "AJUSTE ALZADO" de la OBRA: ESCUELA INDUSTRIAL DOMINGO FAUSTINO SARMIENTO-ESCUELA DE COMERCIO LIBERTADOR GENERAL SAN MARTIN - UNSJ Parte: Pintura.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$4.197.671,50 - IVA Incluido. -

GARANTÍA DE OFERTA: Será de \$ 41.976,00. El Uno por ciento (1%) sobre el monto del Presupuesto Oficial, por un período de 120 días corridos a contar de la fecha de apertura.-

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR .-

PLAZO DE EJECUCIÓN: 60 DÍAS CORRIDOS

ANTICIPO FINANCIERO: 30% DEL MONTO DEL CONTRATO.

LOS OFERENTES PODRÁN CONSULTAR O DESCARGAR LOS PLIEGOS INGRESANDO A:

https://owncloud.unsj.edu.ar/index.php/s/mDUHWpay6nB8RRO

http://www.unsj.edu.ar/contrataciones.php

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA:

07 de Junio de 2019, a las diez horas (10, oo hs.)

Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan

Mitre 396 - Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN.-

RECEPCIÓN DE SOBRES:

Hasta antes de la hora del día de la fecha de Apertura, en la Dirección de Contrataciones.-

ACLARACIONES Y/O CONSULTAS: Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Construcciones Universitarias -UNSJ - sito en calle Ignacio P. Rodríguez Nº 146 Sur, Capital, San Juan -5400- Teléfono 264 - 4276607, e-mail soys@unsj.edu.ar

e. 21/05/2019 N° 34635/19 v. 27/05/2019

# MINISTERIO DEL INTERIOR, OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA

#### Licitación Pública 0020/2019

UOC: 81/000 - Dirección General del Servicio Administrativo Financiero - MIOPyV

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2019-22488625- -APN-DNPYDOP#MI

Objeto: CAPILLAS DE RESPONSO DE LOS CEMENTERIOS ALEMÁN Y BRITÁNICO

Presupuesto Oficial: \$ 12785032,50 referidos al 18/02/2019

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 23/05/2019 23:59:00 a 04/07/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/06/2019 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/07/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/07/2019 11:00:00

e. 24/05/2019 N° 35640/19 v. 13/06/2019

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE LUJÁN

#### Contratación Directa 061/2019

EXPEDIENTE Nº: 0001288/2018

OBJETO: "Techo de gimnasio en Delegación San Fernando UNLu - Su reparación"

CONSULTA DEL EXPEDIENTE y ADQUISICIÓN DEL PLIEGO (Horario y lugar): Universidad Nacional de Luján, Departamento de Contrataciones - Av. Constitución 2388 – Luján (Bs. As.); de lunes a viernes de 9 a 14 horas, hasta el día 14 de junio de 2019.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$380.000,00.-

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Departamento de Contrataciones. Av. Constitución 2388 Planta

Alta - Luján (Bs.As)

FECHA DE APERTURA: 21 de Junio de 2019 a la hora 13:00.

e. 21/05/2019 N° 34222/19 v. 03/06/2019

#### **UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES**

#### Licitación Pública 1/2019

OBJETO: INFRAESTRUCTURADELOS LABORATORIOS MAB (METAGENOMICA AMBIENTAL Y BIOTECNOLOGICA) Y SIG-PDI (SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA-PROCESAMIENTO DIGITAL DE IMÁGENES)

RETIRO DE PLIEGOS: Universidad Nacional de Quilmes Roque Sáenz Peña 352. Bernal. Pcia. Bs. As. 4365-7114. Página web: http://www.unq.edu.ar/secciones/464-obra-p%C3%BAblica-licitaciones/compras@unq.edu.ar Sin costo

PRESENTACION DE OFERTAS: Dirección de Suministros. Universidad Nacional De Quilmes. Roque Sáenz Peña 352. Bernal. Partido de Quilmes. Pcia. Bs As.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON QUINIENTOS ONCE MIL SEISCIENTOS OCHENTA CON 35/100 (\$ 1.511.680,35)

GARANTIA DE OFERTA: 1% del Presupuesto Oficial

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: Día 21 de Junio de 2019 a las 12:00 hs

EXPEDIENTE: 827-1619/13

e. 07/05/2019 N° 30169/19 v. 27/05/2019

# PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

#### Licitación Pública 109/2019

#### Expediente N 14-08520/17

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resoluciones A.G. N° 188/19, para la Licitación Pública N° 109/19 OBRA PUBLICA (Ajuste Alzado).

Objeto: Contratar los trabajos de puesta en valor de las mansardas y las cubiertas de chapa engrafada existentes, incluyendo el reemplazo de la estructura, pizarras, chapas y zinguería, cumbreras y demás elementos constituyentes del sistema, que se encuentren deteriorados; el reemplazo de la aislación hidrófuga de la terraza completa, incluyendo la ejecución de babetas, imprimación, colocación de membrana y losetas sobre discos plásticos, en el edificio de la calle 8 N° 925, de la ciudad de La Plata, Prov. de Buenos Aires, asiento de diversas dependencias de la Cámara Federal de Apelaciones de La Plata, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064. Presupuesto oficial: pesos quince millones doscientos cuarenta y cuatro mil sesenta y ocho (\$ 15.244.068).

Valor del Pliego: pesos Cuatro MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS CIENTO CINCUENTA Y DOS MIL CUATROCIENTOS CUARENTA CON SESENTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 152.440,68).

Adquisición del pliego: Hasta el día 11/06/19 inclusive. Podrá consultarse o bien adquirirse en el horario de 8:00 a 13:00 en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Estudios y Proyectos, con asiento en Diagonal Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, 5º Piso, Of. 54, C.A.B.A., o bien, en

la Cámara Federal de Apelaciones de La Plata, sita en calle 8 N° 925 e/ 50 y 51, piso 5°, La Plata, Prov. de Buenos Aires. El pago por la adquisición del pliego –previamente- efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A.; o en la Cámara citada precedentemente, deberá ser acreditado con el respectivo recibo. Serán desestimadas las ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3° de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego".

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 13/06/19 inclusive, debiéndose coordinar con la autoridad que la Dirección General de Infraestructura Judicial oportunamente designe, firmada por el Intendente de la Cámara Federal de Apelaciones de La Plata, a efectos de cumplimentar dicho propósito. En lo particular, deberá coordinarse con la Intendencia mencionada al Tel: (0221) 421-0626, Fax: (0221) 421-6574, e-mail: cflaplata.intendencia@pjn.gov.ar Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 18/06/19 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a proyectos@pjn.gov.ar; la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Dirección General de Administración Financiera –Departamento de Compras-, Sarmiento N° 877, 6° piso, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, fecha y hora de la Apertura: Departamento de Compras de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sito en Sarmiento N° 877, 1° Subsuelo (SALA DE APERTURAS), C.A.B.A., el día 28 de junio de 2019 a las 10:00 hs.-

e. 08/05/2019 N° 31053/19 v. 28/05/2019

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

#### Licitación Pública 13/2019

"RECUPERACIÓN Y PUESTA EN VALOR DE FACHADA SECRETARÍA DE CIENCIA Y TÉCNICA FACULTAD DE DERECHO" - EXP-UNC: 0025364/2018 VALOR DEL PLIEGO: \$ 3.660,- Monto del Presupuesto Oficial: \$ 3.660.399. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Subsecretaría de Planeamiento Físico – Av. Rogelio Nores Martínez Nº 2200, Ciudad Universitaria, Córdoba, de lunes a viernes de 8,30 a 13,30 hs. o en la página web de la UNC: www.unc.edu.ar/planificacion HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 06/06/2019 hasta las 10:00. APERTURA: 06/06/19 - 11,00 horas en la Subsecretaría de Planeamiento Físico – UNC. Av. Nores Martínez 2200.

e. 21/05/2019 N° 34636/19 v. 27/05/2019

# UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES FACULTAD DE ODONTOLOGÍA

#### Licitación Pública 2

Obra Pública

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: AJUSTE ALZADO

CUDAP: EXP-UBA: 22877/2019

OBJETO: Remodelación Cátedra Clínica Central, sita en M.T. de Alvear 2142 Piso 11° Sector A, de la Ciudad

Autónoma de Buenos Aires

PLAZO DE EJECUCIÓN: Trescientos (300) días corridos

PRESUPUESTO OFICIAL: Pesos cuarenta y cuatro millones novecientos noventa y tres mil ciento setenta y uno

con catorce centavos (\$ 44.993.171,14)

GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

ADQUISICIÓN DEL PLIEGO: hasta el 12/06/2019 a las 10:30 hs

VALOR DEL PLIEGO: Pesos cuarenta y cuatro mil novecientos noventa y tres (\$ 44.993.-)

VISITA: 12/06/2019 a las 11:00 hs

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta día y hora de la apertura

APERTURA: 15/07/2019 a las 10:00 hs

LUGAR DE CONSULTA, ADQUISICION Y PRESENTACION DE OFERTAS: Dirección de Compras y Licitaciones - M.T. de Alvear 2142 – 1er. Subsuelo – CABA - Tel: 5287-6078/6079/6081- Página Web: http://od.odontologia.uba.ar/compras.php

# FUERZA AÉREA ARGENTINA DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA

#### Licitación Pública 02/2019

"ACCESO Y ESTACIONAMIENTO – HANGAR N° 2 Y N° 3 – B.A.M. MORON – PROVINCIA DE BUENOS AIRES" - Apertura 21/06/19 – 10:00 horas - P.O. \$ 10.551.176.- P. E. 60 ds.cs. - Pliego Sin Costo – Retiro de Pliegos hasta 05/06/19 – Coordinación Visita a Obra: Departamento Contrataciones en Rosales 597 – El Palomar – Bs.As. Tel 4751-9568

e. 10/05/2019 N° 31132/19 v. 30/05/2019

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

#### Contratación Directa 26/2019

EXPEDIENTE Nº 1579/2017/Anexo-IX

Llamado a presentación de ofertas para:

OBJETO: OBRA PÚBLICA MENOR: Refacción de Laboratorios en la Planta Piloto de Alimentos Sociales de la Sede

Alto Valle y Valle Medio de la Universidad Nacional de Río Negro.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 5.441.655,92 PLAZO DE EJECUCIÓN: 90 días corridos.

RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el día 05/06/2019 a las 12:00 Hs.

FECHA DE APERTURA: 05 de junio de 2019 a las 12:00 Hs

CONSULTA DE PLIEGOS: https://www.unrn.edu.ar/licitaciones-vigentes

GARANTIA DE LA OFERTA: UNO POR CIENTO (1%) del valor total del presupuesto oficial de la obra.

RETIRO DE PLIEGOS: Rectorado, Área de infraestructura, Belgrano 526 piso 1º, Viedma, Río Negro. Delegación

Buenos Aires, Av. Santa Fe 1592, Piso: 5, Dpto.: J, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: DELEGACION VILLA REGINA DE LA UNRN- (R8336)

Tacuari 669 - Villa Regina - Río Negro.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo. (se entregará documentación en soporte digital)

e. 22/05/2019 N° 34707/19 v. 28/05/2019

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA Licitación Pública 3/2019

Clase: De etapa única nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente: 1-1937/2011

Objeto de la contratación: Ampliación de aulas - Etapa I - Estructura de Hormigón - Colegio Dr. Arturo Illia.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar/Dirección JUAN B. ALBERDI 2695, 3er Piso, Dirección de Suministros, (7600), MAR DEL PLATA, Buenos

Aires

Plazo y Horario Lunes a viernes de 8 a 13 horas, hasta la fecha y horario de Apertura de Ofertas.

Costo del pliego: \$ 0,00 CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar/Dirección JUAN B. ALBERDI 2695, 3er Piso, Dirección de Suministros, (7600), MAR DEL PLATA, Buenos Aires El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser consultado o retirado con el fin de presentarse a cotizar, en este último caso ingresando con usuario y contraseña, en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra.gov.ar, acceso directo "Contrataciones Vigentes"

Plazo y Horario Lunes a viernes de 8 a 13 horas, hasta la fecha y horario de Apertura de Ofertas.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/Dirección JUAN B. ALBERDI 2695, 3er Piso, Dirección de Suministros, (7600), MAR DEL PLATA, Buenos Aires

Fecha de inicio 25/04/2019

Fecha de fin 28/06/2019

Hora de fin 10:00 hs.

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección JUAN B. ALBERDI 2695, 3er Piso, Dirección de Suministros, (7600), MAR DEL PLATA, Buenos Aires

Día y Hora 28/06/2019 a las 10:00 hs.

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS

#### Licitación Pública Internacional 001/2019

EXPEDIENTE N° 01-0283-S-2019

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por sistema de "AJUSTE ALZADO CON PRECIO TOPE" de la OBRA: CHINA ARGENTINA RADIO TELESCOPIO (CART) - ESTACIÓN de ALTURA "DR. CARLOS CESCO", FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS, FÍSICAS Y NATURALES - UNSJ, PARTE: ESTRUCTURA DE FUNDACIÓN DEL RADIOTELESCOPIO CART.-

PRESUPUESTO OFICIAL: DÓLARES ESTADOUNIDENSES DOS MILLONES SEISCIENTOS VEINTISÉIS MIL DOSCIENTOS CINCO con 14/100 Impuestos incluidos (U\$\$ 2.626.205,14).

GARANTÍA DE OFERTA: Será de DÓLARES ESTADOUNIDENSES VEINTISÉIS MIL DOSCIENTOS SESENTA Y DOS CON 00/100 (U\$S 26.262,00), equivalente al uno por ciento (1%) del Presupuesto Oficial, por un período de 120 días corridos a contar de la fecha de apertura.-

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR .-

PLAZO DE EJECUCIÓN: 240 DÍAS CORRIDOS

ANTICIPO FINANCIERO: 20% DEL MONTO DEL CONTRATO.

LOS PLIEGOS PODRÁN CONSULTARSE U OBTENERSE INGRESANDO A:

https://owncloud.unsj.edu.ar/index.php/s/eAkq45WNKYo1z6S

http://www.unsj.edu.ar/contrataciones.php

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA:

24 de Julio de 2019, a las diez horas (10, oo hs.)

Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan

Mitre 396 -Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN .-

RECEPCIÓN DE SOBRES:

Hasta antes de la hora del día de la fecha de Apertura, en la Dirección de Contrataciones.-

ACLARACIONES Y/O CONSULTAS: Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Construcciones Universitarias -UNSJ - sito en calle Ignacio P. Rodríguez N° 146 Sur, Capital, San Juan -5400- Teléfono 264 – 4276607, e-mail soys@unsj.edu.ar

e. 09/05/2019 N° 31406/19 v. 29/05/2019

# REPÚBLICA ARGENTINA GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA AGENCIA CÓRDOBA DE INVERSIÓN Y FINANCIAMIENTO SOCIEDAD DE ECONOMÍA MIXTA

LPN N° PDSASPB-11-LPN-O. "CLOACA MÁXIMA E INSTALACIONES COMPLEMENTARIAS ZONA SUR - ARROYITO"

PRÉSTAMO BID 4312 /OC-AR - PRÉSTAMO AFD N° CAR 1004 01 F

- 1. Este llamado a licitación se emite como resultado del Aviso General de Adquisiciones que para este Proyecto fuese publicado en el Development Business, edición No.IDB1193-09/18 del 28 de septiembre de 2018.
- 2. El Gobierno de la Nación Argentina ha recibido sendos préstamos del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y de la Agencia Francesa de Desarrollo (AFD) para financiar el "Programa de Desarrollo de los Servicios de Agua Potable y Saneamiento Plan Belgrano". Por medio de Nota CSC/CAR 1001/2019, el BID autorizó la inclusión de la Provincia de Córdoba como Sub-Ejecutor del programa referido, en cuyo marco se prevé destinar parte de los fondos de ambos préstamos para financiar el costo del proyecto "LPN N° PDSASPB-11-LPN-O. CLOACA MÁXIMA E INSTALACIONES COMPLEMENTARIAS ZONA SUR ARROYITO", y para efectuar los pagos correspondientes bajo el contrato de obra a suscribir.
- 1. La Provincia de Córdoba, a través de la Agencia Córdoba de Inversión y Financiamiento Sociedad de Economía Mixta, invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la obra "CLOACA MÁXIMA E INSTALACIONES COMPLEMENTARIAS ZONA SUR ARROYITO". El plazo de entrega / construcción es de DOCE (12) meses. El Presupuesto Oficial estimado es de PESOS OCHENTA Y DOS MILLONES SETECIENTOS SETENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS DIECIOCHO CON 14/100 (\$ 82.771.418,14), incluido IVA y toda carga tributaria y social vigente, calculado al mes de marzo de 2019.
- 2. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada "Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) número GN-2349-9, Marzo de 2011", y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en los Documentos de Licitación. Asimismo, la decisión

de AFD de financiar su parte respectiva del contrato estará sujeta al cumplimiento de los requisitos de financiación legal de AFD en relación con las sanciones comerciales y financieras de Francia y la Unión Europea, tal como se indica en la tabla a continuación:

- -Lista de sanciones financieras de la UE: http://eeas.europa.eu/cfsp/sanctions/consol-list\_en.htm
- -Lista de sanciones financieras de Francia: http://www.tresor.economie.gouv.fr/4248\_Dispositif-national-de-Gel-Terroriste
- -Lista de sanciones comerciales de la UE: http://eeas.europa.eu/cfsp/sanctions/docs/mesures\_en.pdf

La adjudicación y posterior contratación del proyecto estarán sujetas a la suscripción del Convenio de Adhesión, Transferencia y Mantenimiento de ejecución descentralizada y el Convenio Subsidiario de Préstamo a celebrarse entre el Ministerio del Interior, Obras Públicas y Vivienda de la Nación y la Provincia de Córdoba, los cuales perfeccionarán el trámite de inclusión de esta última como Sub- Ejecutor del programa.

- 1. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de: Gobierno de la Provincia de Córdoba Agencia Córdoba de Inversión y Financiamiento Sociedad de Economía Mixta licitación. saneamientoarroyito@gmail.com y revisar los documentos de licitación en el sitio web indicado en el punto 7 de este Llamado.
- 2. Los requisitos de calificación se indican en la Sección II de los Documentos de Licitación. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales.
- 3. Los Oferentes interesados en participar del proceso, conocer las bases o hacer consultas podrán adquirir un juego completo de los Documentos de Licitación en español, descargándolo del sitio web http://ministeriodeserviciospublicos.cba.gov.ar/licitacionesobrapublica. Asimismo, deberán comunicar a la dirección licitación.saneamientoarroyito@gmail.com, una dirección de correo electrónico de tipo genérico donde le serán comunicadas/notificadas todas las novedades.
- 4. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada en el punto 10 (i) a más tardar a las 12:00 horas del día 28 de junio de 2019. Ofertas electrónicas NO serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera del plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán físicamente en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona, en la dirección indicada al final de este Llamado, a las 12:30 horas del día 28 de junio de 2019.
- 5. Todas las ofertas Deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta por el monto de Pesos Ochocientos veintisiete mil setecientos catorce con 00/100 (\$ 827.714,00).
- 1. La(s) dirección(es) referida(s) arriba es (son):
- (i) Para presentación de ofertas: Humberto Primo N° 607 Mesa de Entradas Planta Baja, Ciudad de Córdoba, Provincia de Córdoba, República Argentina. Código Postal: 5000.
- (ii) Para apertura de ofertas: Auditorio del Ministerio de Servicios Públicos, sito en calle Humberto Primo 607, Subsuelo, de la Ciudad de Córdoba, Provincia de Córdoba, República Argentina.

e. 27/05/2019 N° 36407/19 v. 27/05/2019

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE FORMOSA

#### Licitación Pública de Obra 01/2019

La Universidad Nacional de Formosa llama a Licitación Pública de la siguiente obra:

OBJETO: Construcción del Comedor Universitario" en el predio del campus de la Universidad Nacional de Formosa. UBICACIÓN: Av. Dr. Gutnisky 3200 – Ciudad de Formosa. -

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS QUINCE MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO MIL CIENTO VEINTE CON DIECISIETE CENTAVOS (\$ 15.454.120,17)

PLAZO DE EJECUCIÓN: Doce (12) meses corridos. -

VENTA DE PLIEGOS: de Lunes a Viernes de 7:00 a 13:00 hs, a partir del 24/05/2019 y hasta 21/06/2019 en la Dirección de Tesorería - Julio Argentino Roca N°: 1039, (3600), FORMOSA. -

CONSULTAS TÉCNICAS: de Lunes a Viernes de 7:00 a 13:00 hs en la Subsecretaria de Planeamiento de Obras, Av. Dr. Gutnisky 3200, (3600), FORMOSA,

LUGAR y FECHA DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Rectorado, Dirección General de Mesa de Entradas, Salidas y Archivos. Don Bosco 1080, (3600), FORMOSA. Hasta las 12:00 del 24/06/2019.

FECHA DE APERTURA: 25/06/2019 HORA DE APERTURA: 10:00 hs

LUGAR DE APERTURA: Dirección General de Compras y Contrataciones – Julio Argentino Roca N°: 1039, (3600), FORMOSA.

VALOR DEL PLIEGO: SON PESOS QUINCE MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO (\$ 15.454,00) no reembolsable.

VALOR DE GARANTÍA DE OFERTA: 1% del presupuesto oficial

#### **FERROVIARIAS**

#### TRENES ARGENTINOS INFRAESTRUCTURA - ADIFSE

#### Licitación Pública 10/2019

"PROYECTO RECUPERACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL FERROCARRIL GRAL. BELGRANO - INTERVENCIÓN DE PUENTE PROGRESIVA 1173,034 SOBRE ARROYO CABEZA DE VACA - RAMAL C18 - PCIA. SALTA"

Etapa: Única. Consulta y retiro de pliegos: Sin cargo, solicitando instructivo a licitaciones@adifse.com.ar desde su publicación hasta las 18hs del 11/06/19. Presentación de las ofertas: Hasta una hora (1h) antes de la fijada para la apertura en la Gerencia de Abastecimiento y Logística, sita en Av. Ramos Mejía 1302 - Piso 5°, Oficina 502, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Fecha de Apertura: 19/06/19 a las 15hs en Av. Ramos Mejía N° 1302 - Piso 1°, Sala "Mitre", Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Mayor información en página Web www.argentina.gob.ar/ trenes-argentinos-infraestructura

e. 27/05/2019 N° 36637/19 v. 28/05/2019

#### MINISTERIO DE TRANSPORTE

REPÚBLICA ARGENTINA

PROYECTO DE MEJORA DE LA CONECTIVIDAD FERROVIARIA A CONSTITUCIÓN – FERROCARRIL BELGRANO SUR

PRÉSTAMO CAF N° 10180

Obra "Viaducto Elevado Ferroviario en las Vías del FFCC Belgrano Sur – Tramo calle Diógenes Taborda - Estación Constitución".

LPI -1/2018

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco de Desarrollo de América Latina (CAF), para financiar el costo del Proyecto de Mejora de la Conectividad Ferroviaria a Constitución Ferrocarril Belgrano Sur, y se propone utilizar parte de los fondos de este Préstamo para efectuar los pagos estipulados en el Contrato de la Obra "Viaducto Elevado Ferroviario en las Vías del FFCC Belgrano Sur Tramo calle Diógenes Taborda Estación Constitución", objeto de contratación.
- 2. La Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales del Ministerio de Transporte (DGPPSE) invita a los oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la Contratación de la obra: "Viaducto Elevado Ferroviario en las Vías del FFCC Belgrano Sur Tramo calle Diógenes Taborda Estación Constitución". El período de entrega es de VEINTIUN (21) MESES desde el inicio de las obras.
- 3. El presupuesto total estimado al mes de Octubre 2018, asciende a la suma de: PESOS ARGENTINOS TRES MIL CUATROCIENTOS CUARENTA Y CUATRO MILLONES QUINIENTOS CUARENTA Y DOS MIL SETECIENTOS NOVENTA Y TRES CON DOCE CENTAVOS (\$ 3.444.542.793,12) IVA INCLUIDO.-
- 4. La normativa aplicable al Procedimiento será:
- La Ley 13.064, Ley Nacional de Obras Públicas, sus modificatorios y complementarias;
- El Decreto Nº 1023/2001 "Régimen de Contrataciones de la Administración Nacional" sus modificatorios reglamentarias y complementarias;
- El Decreto Nº 691/2016, "Régimen de Redeterminación de Precios de Contratos de Obra Pública y de Consultoría de Obra Pública".
- 5. Los oferentes elegibles interesados podrán obtener, sin costo, un juego completo de los Documentos de Licitación en español, ingresando a la página web de la DGPPSE (https://www.argentina.gob.ar/transporte/dgppse). Asimismo, el aviso de esta licitación estará disponible en los siguientes sitios web: portal de la DGPPSE https://www.argentina.gob.ar/transporte/dgppse, el sitio web del Ministerio de Transporte de la Nación (www. transporte.gob.ar) y en www.dgmarket.com
- 6. Las ofertas deberán enviarse a la dirección Avenida Paseo Colón 315, Piso 3. Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Argentina. Código postal: CP1063ACD, a más tardar el día 24 de julio del 2019 hasta las 15:00 hs (hora local). Todas las ofertas deberán ir acompañadas de una Garantía Mantenimiento de la Oferta UNO POR CIENTO (1%) del Presupuesto Oficial.

7. Las ofertas que lleguen tarde serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los oferentes y de todas aquellas personas que quieran asistir, en la dirección que se señala infra, el 24 de julio del 2019 a las 15:00 hs. (hora local).

Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales del Ministerio de Transporte (DGPPSE) Atención Adquisiciones

Avenida Paseo Colón 315, Piso 3. Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Argentina.

Código postal: CP1063ACD Teléfono: +54 11 52893800

Correo electrónico: prestamocaf@transporte.gob.ar

e. 20/05/2019 N° 34477/19 v. 07/06/2019



# **SERVICIOS**

# **INGENIERÍAS VARIAS**

# COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM

Licitación Pública 05/2018

**EXPEDIENTE F88/2018** 

OBJETO: CONTRATACIÓN DE LA EJECUCIÓN Y REVISIÓN DE INGENIERÍA DE DETALLE DE SISTEMAS DE PROCESOS

**DESCRIPCIÓN:** 

DI-2019-189-APN-GAC#CNEA

ANULADO N° 16/2019

SE INFORMA QUE HA QUEDADO EN CONDICIÓN DE FRACASADA LA LICITACIÓN PUBLICA Nº 05/2018 Y ANULADO EL EXPEDIENTE F88/2018.

e. 27/05/2019 N° 36682/19 v. 28/05/2019

# LAVANDERÍA, LIMPIEZA, TEÑIDO

# CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN Licitación Pública 153/2019

PRORROGA APERTURA

PARA EL 12 DE JUNIO DE 2019 A LAS 09:00 HORAS.

**EXPEDIENTE Nº 7246/2018** 

OBJETO: CONTRATACION DEL SERVICIO MENSUAL DE LAVADO Y PLANCHADO DE ROPA CON DESTINO AL CUERPO MEDICO FORENSE, MORGUE JUDICIAL, DEPARTAMENTO

DE MEDICINA PREVENTIVA Y LABORAL Y A LA OFICINA DE ASISTENCIA SANITARIA DEL PALACIO DE JUSTICIA DE LA NACION POR EL TERMINO DE DOCE (12) MESES.

FECHA DE APERTURA: 12 DE JUNIO DE 2019.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

e. 24/05/2019 N° 36035/19 v. 27/05/2019

#### **LIMPIEZA**

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0006-LPU19

EXPEDIENTE: EX-2019-00127061- -AFIP-DVGECG#SDGADF

NOMBRE DEL PROCESO: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA PARA EDIFICIOS VARIOS DE ESTA ADMINISTRACION FEDERAL

SE INFORMA QUE SE HA EMITIDO LA CIRCULAR N° 1 CON RESPUESTAS A CONSULTAS EFECTUADAS LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 27/05/2019 N° 36655/19 v. 27/05/2019

# **CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN**

#### Licitación Pública 176/2019

EXPEDIENTE Nº 1002/2018

OBJETO: CONTRATACION DEL SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL EN EL EDIFICIO SITO EN HIPOLITO YRIGOYEN 2041/61 DE ESTA CIUDAD, POR EL TERMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES.

REGIMEN DE CONTRATACION: REGIMEN ESTABLECIDO EN EL DECRETO NRO. 5720/72.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CABA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS NUEVE MILLONES TRESCIENTOS NUEVE MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y TRES (\$ 9.309.463,00.-)

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CUATRO MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y CINCO (\$ 4.655,00.-)

PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

FECHA DE APERTURA: 18 DE JUNIO DE 2019.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

e. 20/05/2019 N° 34502/19 v. 29/05/2019

# REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0004-LPU19

EXPEDIENTE N° EX-2019-00123460- -AFIP-DVGECG#SDGADF

ASUNTO: SERVICIO DE OPERACIÓN DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO INTEGRAL DE AIRE ACONDICIONADO

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

FECHA DE APERTURA: 06/06/2019 a las 12:00 Hs.

ÚLTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS: 31/05/2019 a las 12:00 Hs.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 24/05/2019 N° 36173/19 v. 27/05/2019

# SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL MERCEDES

#### Licitación Pública 5/2019

OBJETO: SERVICIO DE VIGILANCIA PARA EL EDIFICIO QUE OCUPA LA AGENCIA ZARATE

LUGAR DE CONSULTA DE PLIEGOS Y PRESENTACION DE LAS OFERTAS: AFIP - AGENCIA ZARATE - ROCA N° 360 - ZARATE (B)

LUGAR, DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: AFIP - AGENCIA ZARATE - ROCA N $^\circ$  360 - ZARATE (B) - 14/06/2019 - 11:00 HS

N° DE EXPEDIENTE: EX2019-79822-AFIP-OCOLDIRMER#SDGOPII

e. 27/05/2019 N° 36748/19 v. 28/05/2019

# **SEGUROS**

# MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 15/2019

OBJETO: Contratación de seguros varios destinados a cubrir distintos riesgos en el Ministerio Público de la Defensa.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta tres (3) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

LUGAR Y HORARIOS DE RETIRO DE PLIEGOS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José  $331/3\ 2^\circ$  piso C.A.B.A., tel. 4124-0656/45/46/47/48/49 de  $09.30\ a$   $16.00\ hs$ .

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2° piso, C.A.B.A., Tel/Fax 4124-0656/45/46/47/48/49, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas. LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3 2° piso C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 7 de junio de 2019 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 690/2019

e. 24/05/2019 N° 36348/19 v. 27/05/2019

# CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 185/2019

**EXPEDIENTE Nº 2736/2017** 

OBJETO: CONTRATACION DEL SERVICIO DE SEGUROS DEL PARQUE AUTOMOTOR DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION POR EL TERMINO DE TRES (3) AÑOS.

REGIMEN DE CONTRATACION: REGIMEN ESTABLECIDO EN EL DECRETO NRO. 5720/72.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CABA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CUATRO MILLONES OCHOCIENTOS SESENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS NUEVE CON NOVENTA Y DOS CENTAVOS (\$ 4.867.909,92.-).

VALOR DEL PLIEGO: PESOS ONCE MIL DOSCIENTOS SESENTA Y NUEVE (\$ 11.269,00.-)

PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

FECHA DE APERTURA: 02 DE JULIO DE 2019.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

e. 23/05/2019 N° 35763/19 v. 03/06/2019

#### **SERVICIOS DIVERSOS**

# **SECRETARÍA GENERAL**

Concurso Público 0002/2019

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-38207387- -APN-DCPYS#SGP

Objeto: CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO PARA EL DISEÑO, CONSTRUCCIÓN, ARMADO Y DESARME DEL

STAND EN LA FIT 2019

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/05/2019 10:00:00 a 14/06/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/06/2019 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/06/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/06/2019 11:00:00

e. 27/05/2019 N° 36302/19 v. 28/05/2019

#### **JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS**

#### Licitación Pública 0006/2019

UOC: 79/000 - Dirección General Técnico - Administrativa - JGM

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-45278451- -APN-DCYS#JGM

Objeto: SERVICIO INTEGRAL DE SEGUIMIENTO DE ACTIVIDADES PRESIDENCIALES O DE INTERÉS

**PRESIDENCIAL** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/05/2019 09:00:00 a 10/06/2019 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/06/2019 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/06/2019 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/06/2019 09:00:00

e. 24/05/2019 N° 36046/19 v. 27/05/2019

# MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES Y CULTO

#### Licitación Pública 0015/2019

UOC: 26/000 - Dirección de Compras y Contrataciones - MRE

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-45310279- -APN-DCYC#MRE

Objeto: Servicios de provisión, instalación, montaje y desmontaje de equipamiento de audio, video e iluminación, carpas, panelería, instalación eléctrica temporal, baños químicos y equipamiento informático, para la realización de la "54 REUNIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DEL MERCADO COMÚN Y CUMBRE DE LOS ESTADOS PARTES

DEL MERCOSUR Y ESTADOS ASOCIADOS 2019.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/05/2019 08:00:00 a 12/06/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/06/2019 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/06/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/06/2019 11:00:00

e. 27/05/2019 N° 36679/19 v. 28/05/2019

#### **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

#### Contratación Directa 0206/2019

UOC: 37/024 - Escuadrón 8 "Alto Uruguay"

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-13966806- -APN-ESALUR#GNA

Objeto: ADQ DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARCION DE VEHICULOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/05/2019 09:00:00 a 27/05/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/05/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/05/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/05/2019 10:00:00

e. 16/05/2019 N° 33513/19 v. 29/05/2019

# COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM

#### Licitación Pública 03/2019

EXPEDIENTE F-046/2019

EX-2019-48121561-APN-GAC#CNEA

OBJETO: OBRAS DE MANTENIMIENTO, REPARACIÓN, REFUNCIONALIZACIÓN Y MEJORA PABELLÓN 12 Y

EDIFICIO DE MECÁNICA.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

VISITA A OBRA: APLICA

APERTURA: 12 DE JUNIO DE 2019

HORA: 11:10 Hs.

LUGAR DE APERTURA: GERENCIA DE ÁREA CAREM DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM. - Av. Bustillo 9500 – San Carlos de Bariloche – Rio Negro – Edificio Pabellón 12.

RETIRO DE PLIEGOS GERENCIA DE ÁREA CAREM DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM. - Av. Del Libertador 8250, 3º Piso - Ala Correa - C.A.B.A. - Av. Bustillo 9500 - San Carlos de Bariloche - Rio Negro - Edificio Pabellón 12.

CONSULTA Y ACLARACIONES: GERENCIA DE ÁREA CAREM DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM. - Av. Del Libertador 8250, 3º Piso - Ala Correa - C.A.B.A.

PRESENTACIÓN DE OFERTA: GERENCIA DE ÁREA CAREM DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM. - Av. Bustillo 9500 - San Carlos de Bariloche - Rio Negro - Edificio Pabellón 12. (Hasta el horario de apertura de oferta). - Av. Del Libertador 8250, 3º Piso - Ala Correa - C.A.B.A. (Solo hasta 72 Horas antes de la fecha de apertura).

Los pliegos de bases y condiciones de este procedimiento y las circulares referidas a esta licitación podrán ser consultadas en el sitio web: http://carem-f.cnea.gov.ar/fideicomiso-carem/; ingresando al acceso directo contrataciones vigentes.

e. 27/05/2019 N° 36641/19 v. 28/05/2019

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE LUJÁN

#### Contratación Directa 045/2019

EXPEDIENTE N°: 0000103/2019

OBJETO: "Tanque principal de reserva en Centro Regional San Miguel UNLu Su Reparación"

CONSULTA DEL EXPEDIENTE y ADQUISICIÓN DEL PLIEGO (Horario y lugar): Universidad Nacional de Luján, Departamento de Contrataciones - Av. Constitución 2388 – Luján (Bs. As.); de lunes a viernes de 9 a 14 horas, hasta el día 14 de Junio de 2019.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 154.580,63

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Departamento de Contrataciones. Av. Constitución 2388 Planta

Alta - Luján (Bs.As)

FECHA DE APERTURA: 21 de Junio de 2019 a la hora 11:00.

e. 21/05/2019 N° 33210/19 v. 03/06/2019

#### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

#### Licitación Pública 28/2019

Expediente N° 611/7036/18

OBJETO: Contratación de empresas transportistas para el traslado terrestre de monedas (tambores metálicos), con seguro incluido, desde los tesoros del BCRA hasta los depósitos destinados por la transportadora para guarda y descarga, los que deberán estar emplazados dentro de un radio de 8 km de las 22 Agencias Regionales del interior del país; ello bajo la modalidad de Orden de Compra Abierta, estimándose hasta 2 (dos) viajes anuales por destino y por el término de 24 (veinticuatro) meses, con opción a favor de la Institución de prorrogar el mismo -por única vez- por un periodo de hasta 12 (doce) meses.

PLIEGOS: El Pliego de Condiciones Particulares y Especificaciones Técnicas se encuentra disponible en el sitio web del BCRA: www.bcra.gob.ar (Institucional – Proveedores – Contrataciones).

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas deberán presentarse personalmente en la Gerencia de Contrataciones de este Banco Central, sita en Reconquista 266, CABA, Edificio 4 (Anexo San Martín 235), 8° piso, oficina N° 4803 -ventanilla de Atención a Proveedores-, hasta el día 24/06/19 a las 12 horas. Las mismas se presentarán en sobres cerrados, sellados y firmados, incluyendo el N° de la contratación, y el día y la hora de la apertura. El Banco entregará un recibo en el que conste la fecha y hora de presentación de sus ofertas.

No será requisito para presentar ofertas, ni para la admisibilidad de las mismas, ni para contratar, haber retirado el pliego del BCRA o haberlo descargado del sitio de Internet; no obstante, quienes no lo hubiesen retirado o descargado, no podrán alegar el desconocimiento de las actuaciones que se hubieren producido hasta el día de la apertura de las ofertas, quedando bajo su responsabilidad llevar adelante las gestiones necesarias para tomar conocimiento de aquellas.

En tal sentido, se deja constancia de que cualquier modificación de la fecha de presentación de ofertas y apertura de sobres, como así también las respuestas a las consultas que se efectúen en el marco de este procedimiento, serán comunicadas a través del Sitio Web del BCRA (http://www.bcra.gob.ar/Institucional/Contrataciones.asp). Las restantes notificaciones se cursarán al domicilio electrónico constituido por el oferente.

No será necesaria la presentación del pliego firmado junto con la oferta, debiéndose adjuntar obligatoriamente todos los Anexos comprendidos en él, los que deberán estar debidamente suscriptos por representante legal y/o persona con facultad para obligarse.

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Los interesados podrán solicitar aclaraciones sobre los términos del pliego hasta el día 13/06/19:

Consultas técnicas: Gerencia de Operaciones de Tesoro - Subgerencia de Agencias Regionales, en días hábiles bancarios, en el horario de 10 a 15 o al teléfono (011) 4348-3500 internos 2147 - 2813.

Consultas administrativas: Gerencia de Contrataciones, sita en Reconquista 266, Edificio 4 (Anexo San Martín 235), 8° piso, oficina N° 4803, los días hábiles bancarios en el horario de 10 a 15 o al teléfono (011) 4348-3500 interno 4084.

Consultas recomposición de la ecuación económico financiera: Gerencia de Contrataciones, sita en Reconquista 266, Edificio 4 (Anexo San Martín 235), 8° piso, oficina N° 4803, los días hábiles bancarios en el horario de 10 a 15 o al teléfono (011) 4348-3500 – internos 3626 - 3520.

INSPECCION DEL LUGAR DE CARGA: Los oferentes, antes de formular su oferta, podrán efectuar una verificación del lugar donde se realizará la carga de los camiones, que consistirá en la inspección visual de la vía pública, sin ingreso a los tesoros del BCRA. La misma se llevará a cabo hasta el día 14/06/19, en el horario de 12 a 16, oportunidad en la que se emitirá una constancia de asistencia a cada proponente, que deberá presentarla junto con su oferta. A tal efecto, tomarán contacto con personal de la Gerencia de Operaciones de Tesoro – Subgerencia de Agencias Regionales, en días hábiles bancarios, en el horario de 10 a 15 o al teléfono (011) 4348-3500 internos. 2147 - 2813. La visita NO es obligatoria; no obstante, la contratada no tendrá derecho a interponer reclamo alguno por trabajos incluidos en el objeto y contenido del pliego de condiciones, que adujera desconocer.

APERTURA DE SOBRES: El día 24/06/19 a las 12 horas, en la Gerencia de Contrataciones de este Banco.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA.: Se invita a proveedores de este y otros rubros a inscribirse en forma gratuita, a los fines de su habilitación ante futuros llamados a contrataciones de esta Institución. Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en el Registro de Proveedores de este Banco, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación, trámite que tendrá una validez de 2 (dos) años.

La información para la inscripción se encuentra disponible en el sitio web del BCRA: www.bcra.gob.ar (Institucional / Proveedores), pudiendo realizarse consultas a la casilla: proveedores@bcra.gob.ar

e. 27/05/2019 N° 36557/19 v. 31/05/2019

# HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 35/2019

CUDAP: EXP-HCD: 0001370/2019

OBJETO: Servicio de diseño, provisión, instalación y puesta en funcionamiento de los sistemas de extinción de incendios para protección de la cocina del Jardín Materno Infantil ubicada en el 1° subsuelo del Anexo C, y cocinas de los Comedores del Entrepiso 1° y 2° del edificio Anexo A.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail dptocompras.dgac@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, N° de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse. VISITA PREVIA: De acuerdo a lo dispuesto en el artículo 6° del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 15:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 13/06/2019 HORA 15:30

e. 24/05/2019 N° 36041/19 v. 27/05/2019



# **VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO**

#### **CONCESIONES**

# PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE TRANSPORTE SECRETARÍA DE GESTIÓN DE TRANSPORTE ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E. PUERTO BUENOS AIRES

#### Licitación Pública Nacional e Internacional 12/2019

EXPTE.N° 2019-41718612-APN-MEG#AGP

OBJETO: CONCESIÓN de Obra Pública para la Construcción, Conservación y Explotación de la Terminal Portuaria de PUERTO NUEVO – BUENOS AIRES.

LUGAR DE ADQUISICIÓN/RETIRO Y CONSULTA DE PLIEGOS:

Por la página web www.puertobuenosaires.gob.ar o por la Sub-Gerencia de Compras y Contrataciones, Av. Ing. Huergo 431 – Planta Baja – C.A.B.A., en días hábiles de 9 a 15 horas Tel. 4343-7333.

Adquisición del pliego desde el día 27-05-19 hasta 04-09-19, fecha límite para consultas.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO.

FECHA DE APERTURA Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

El día 02 de OCTUBRE de 2019 a las 11 horas en la SALA DE APERTURAS de la ADMINISTRACION GENERAL DE PUERTOS - SOCIEDAD DEL ESTADO, Planta Baja de la dirección mencionada.

e. 27/05/2019 N° 36645/19 v. 07/06/2019

#### **INMUEBLES**

# AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO Subasta Pública 392-0044-SPU18

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 8

(Identificada en SUBAST.AR como "Circular N° 13")

EX-2018-41072635-APN-DCYC#AABE

Objeto: Venta del inmueble sito en Avenida Franklin Delano Roosevelt S/N° esquina Bucarelli, de la CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, con una superficie total de DOS MIL SETECIENTOS SETENTA Y TRES METROS CUADRADOS CON DIECISEIS DECIMETROS CUADRADOS (2.773,16 m2), Nomenclatura Catastral: Circunscripción: 16 – Sección: 63 – Mz. 100 F – Parcela: 25, identificado con el CIE N° 0200024710.

Modificación al Pliego de Bases y Condiciones Particulares:

La Agencia de Administración de Bienes del Estado considera conveniente proceder a la prórroga de la fecha de la Subasta Pública N° 392-0044-SPU18 prevista para el día 11 de junio de 2019 a las 14:00 horas, para el día 12 de julio de 2019 a las 14:00 horas, para así lograr una mayor difusión y participación.

En consecuencia, los posteriores artículos del Pliego de Bases y Condiciones Particulares quedan redactados de la siguiente manera:

ARTÍCULO 7.- CONSULTAS AL PLIEGO Y CIRCULARES ACLARATORIAS Y MODIFICATORIAS

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización, como usuario externo de SUBAST.AR podrán formular consultas al Pliego hasta el día 18 de junio de 2019 a las 17:00 horas. No se aceptarán consultas que se presenten fuera de término y/o por otro/s medio/s.

ARTÍCULO 11.- REQUISITOS ADMINISTRATIVOS PARA PARTICIPAR DE LA SUBASTA Y DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR.

El Acto de Cierre de Inscripción a la Subasta (\*) se realizará el día 28 de junio de 2019 a las 12:00 horas.

(\*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en el Sistema COMPR.AR

ARTÍCULO 13.- ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través de SUBAST.AR, el día 12 de julio de 2019 a las 14:00 horas.

e. 27/05/2019 N° 36756/19 v. 27/05/2019

# **ADJUDICACIONES**

# PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Privada 01/2019

ADQUISICIÓN DE ROPA DE TRABAJO

CUDAP: EXP-MPF: 5051/2018 RESOLUCIÓN ADM Nº 92/2019

ADJUDICAR los Renglones N° 1, 2 (Artículo 11), 3 (Artículo 20), 6 y 9 a EZEQUIEL MARTÍN DAWIDOWSKI por Pesos quinientos treinta y tres mil quinientos cincuenta y cuatro (\$ 533.554,00); el Renglón N° 7 a ENRIQUE MARIO BUSTO por Pesos ciento quince mil quinientos ochenta y dos (\$ 115.582,00); los Renglones N° 8 y 10 a GUSTAVO FABIÁN REVAH por Pesos setenta y ocho mil ochocientos cuarenta (\$ 78.840,00); y el Renglón N° 5 a MARIO ANDRÉS GUTIÉRREZ CASTAÑO por Pesos doscientos sesenta y un mil setecientos noventa y cinco (\$ 261.795,00).

RECHAZAR la oferta de DÉBORA ALICIA LACUNZA por incumplir con el plazo de entrega establecido en el Artículo 26 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares que rige la presente licitación.

DESESTIMAR las ofertas presentadas por MARIO ANDRÉS GUTIÉRREZ CASTAÑO para los Renglones N° 4 y 6; GUSTAVO FABIÁN REVAH para el Renglón N° 9; ENRIQUE MARIO BUSTO para los Renglones N° 1, 2, 3, 8 y 9 y EZEQUIEL MARTÍN DAWIDOWSKI para los Renglones N° 2 (Artículos 10 y 12), 4 (Artículos 30 y 31), 5 (Artículos 30 y 31) y 10 (Artículo 40), por no cumplir con las especificaciones técnicas solicitadas.

Declarar FRACASADO el Renglón Nº 4 por no contar con ofertas admisibles y convenientes.

Considerar en Orden de Mérito 2 la oferta de GUSTAVO FABIÁN REVAH para los Renglones N° 1, 2 y 7; la oferta de EZEQUIEL MARTÍN DAWIDOWSKI para el Renglón N° 3 (Artículo 21); y la oferta de ENRIQUE MARIO BUSTO para el Renglón N° 10; en Orden de Mérito 3 la oferta de GUSTAVO FABIÁN REVAH para el Renglón N° 3 y la oferta de EZEQUIEL MARTÍN DAWIDOWSKI para los Renglones N° 7 y 10 (Artículo 41); y en Orden de Mérito 4 la oferta de EZEQUIEL MARTÍN DAWIDOWSKI para el Renglón N° 3 (Artículo 22).

e. 27/05/2019 N° 36299/19 v. 27/05/2019

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

#### Contratación Directa 40/2019

Concepto: Orden de Compra N° 105/19: "Servicio de diseño e impresión de Libro Institucional."

Adjudicatario: CAROL - GO S.A.- CUIT Nº: 30-70831679-9

Renglones Adjudicados: 1.- Monto Adjudicado: PESOS SEISCIENTOS SESENTA Y CINCO MIL (\$ 665.000,00)

N° DE EXPEDIENTE: 276/2019

e. 27/05/2019 N° 36639/19 v. 27/05/2019

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0023-LPU17

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Etapa Única Nacional

Expediente Nº: EX-2017-19062453-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Contratación de un Servicio de Mantenimiento Integral, Preventivo, Correctivo y de Emergencia de Edificios para las dependencias de ANSES correspondientes a la Jefatura Regional Centro - ZONA IV

**OBSERVACIONES GENERALES** 

Se comunica que por el artículo 1° de la Resol-2019-323-ANSES-ANSES, se deja sin efecto la Licitación Pública N° 63-0023-LPU17.

e. 27/05/2019 N° 36725/19 v. 27/05/2019

# **DICTÁMENES DE EVALUACIÓN**

#### SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0010/2018

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-24505660 - - APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2019

Fecha: 27-05-2019

Objeto: Adquisición de materiales de Construcción y Pintura.

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

**DIRECCION DE CONTRATACIONES** 

"ADQUISICIÓN DE MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN Y PINTURA.

LICITACION PUBLICA Nº 31-0010-LPU18"

EX-2018-24505660-APN- -DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

PRE-ADJUDICADAS

BENEDETTI SAIC RENGLONES N° 8,84 Y 260 IMPORTE TOTAL \$ 126.485,16

DECORSAN SRL RENGLON N° 347 IMPORTE TOTAL \$ 6754,00

JAVIER EMILIANO VEKSLER RENGLON N° 219 IMPORTE TOTAL \$ 401.122,44

JUAN LISERRE RENGLON N° 336 IMPORTE TOTAL \$ 2442,00

MARIO OMAR GARAVELLI RENGLONES N° 337 Y 338 IMPORTE TOTAL \$ 16.645,00

NICOLAS EMILIO MARTINEZ RENGLONES N° 384, 395 , 406, 407 Y 411 IMPORTE TOTAL \$ 69.056,70

PINTURERIA ROSMAR S.A. RENGLONES N° 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 261, 262, 263, 264, 270, 281, 282, 283, 284, 286, 287, 289, 290, 291, 292, 293, 295, 296, 297, 299, 316, 321, 363, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 385, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 408, 409, 410, 416, 420, 430, 431, 432, 435, 436 Y 437 IMPORTE TOTAL \$ 3.466.447,00

SINERGIA COLOR SA RENGLONES N° 197, 294, 304, 315, 320, 352, 354, 365, 366, 421 Y 426 IMPORTE TOTAL \$ 126.057,50

VACRI ARGENTINA SA. RENGLONES N° 206 Y 248 IMPORTE TOTAL \$ 1.429.150,00.

e. 27/05/2019 N° 36674/19 v. 27/05/2019

#### SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0011/2018

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2018 Clase: Única Nac

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-19021653- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2019

Fecha: 27-05-2019

Objeto: Adquisición de de esposas y escopetas

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

**DIRECCION DE CONTRATACIONES** 

"ADQUISICIÓN DE ESPOSAS Y ESCOPETAS" LICITACION PUBLICA Nº 31-0011-LPR18"

EX-2018-19021653-APN- -DC#SPF DICTAMEN DE EVALUACION

LA PRESENTE LICITACIÓN HA RESULTADO FRACASADA POR NO ENCONTRARSE OFERTAS CONVENIENTES AL ACTO.

e. 27/05/2019 N° 36673/19 v. 27/05/2019

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA

Licitación Pública 02/2019

N° DE EXPEDIENTE: 1-255703-2018

OBJETO: Locación de equipos fotocopiadores, con provisión de papel para la Sede y dependencias de la Dirección Regional Córdoba.-

NOTIFICACIÓN DE LA PUESTA A DISPOSICIÓN DEL ACTA DE EVALUACIÓN Nº 04/19 DE FECHA 17/05/2019. LUGAR, DIA Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE Y FORMULACIÓN DE OBSERVACIONES: AFIP - DGI - DIRECCIÓN REGIONAL CÓRDOBA - Sección Administrativa, sita en Bv. San Juan Nº 325, piso 10 de la ciudad de Córdoba - Provincia de Córdoba, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 hs, desde el día 28/05/2019 hasta el día 30/05/2019, inclusive.

e. 27/05/2019 N° 36373/19 v. 27/05/2019

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL MERCEDES

Licitación Pública 22/2018

OBJETO: LOCACION DE UN INMUEBLE PARA FUNCIONAMIENTO DE LA AGENCIA SEDE DEPENDIENTE DE LA DIRECCION REGIONAL MERCEDES AFIP-DGI.

RECOMENDACIÓN ACTA EVALUACION: PERTOSSI JORGE ANTONIO

PUESTA A DISPOSICION ACTA DE EVALUACION N° 7/19 EN AFIP – DGI – DIRECCION REGIONAL MERCEDES SITO EN CALLE 29 N° 684 DE LA CIUDAD DE MERCEDES (B)

N° DE EXPEDIENTE: 1 -254.450-2018

e. 27/05/2019 N° 36750/19 v. 27/05/2019



# **INOS RENOVAMOS!**

**CONOCÉ NUESTRA NUEVA WEB Y APP** 



**ACCESO SIMPLE** y similar para todos los dispositivos (PC, Móvil, Tablet).

**DISEÑO MODERNO** más amigable y de simple navegación.

**BÚSQUEDA POR TEXTO LIBRE** en web y apps.

**HISTORIAL DE SOCIEDADES** y sus integrantes

AYUDA COMPLETA desde "Preguntas Frecuentes".

**DESCARGA COMPLETA** o por publicación desde cualquier dispositivo.

SEGURIDAD con Blockchain, Firma Digital y QR.

**REDES** para compartir publicaciones.

**ZOOM** en Apps para mejorar la lectura.



